
Praktikum – Praktikant w|m|d im Einkauf
Your future is offshore
Die WindMW Service GmbH betreibt seit 2014 auf Helgoland eine Servicestation für den Betrieb des Windparks Meerwind
Süd|Ost, der etwa 23 km nördlich der Insel liegt. So leisten wir einen bedeutenden Beitrag zur effizienten Versorgung mit
regenerativer Offshore-Windenergie in Deutschland.

Zur Unterstützung unseres Einkaufsteams in Bremerhaven suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt engagierte
Studierende der Betriebswirtschaftslehre, des Logistikmanagements bzw. einer anderen Fachrichtung für ein Praktikum –
gern 6 Monate und idealerweise 30 bis 40 Stunden/Woche.

Was Sie bei uns machen
Als Praktikant w|m|d im Einkauf erhalten Sie Einblicke in unser Tagesgeschäft und unterstützen das Team rund um den
Beschaffungsprozess für z. B. technische Komponenten oder Wartungsdienstleistungen für den Windpark. Dabei arbeiten Sie
viel mit unserem ERP-System. Nach einer gründlichen Einarbeitung könnten das Ihre Aufgaben sein: 

Sie recherchieren geeignete Lieferanten, führen Sanktionsprüfungen durch und behalten den Beschaffungsmarkt für uns im
Blick.
Sie nehmen Wareneingänge an und buchen diese ins ERP-System ein, inkl. der Erstellung von Proforma-Rechnungen.
Im ERP-System überwachen Sie aufmerksam Ihre Bestellungen und Liefertermine, pflegen Angebote ein und aktualisieren
die Stammdaten.
Sie übernehmen allgemeine administrative und organisatorische Aufgaben wie z. B. die Kommunikation mit unserem Zoll-
Agenten bezüglich der Weiterleitung von Waren nach Helgoland.

Was Sie mitbringen
Derzeit absolvieren Sie ein Studium in Betriebswirtschaftslehre, Transportwesen / Logistik, Logistics Engineering and
Management o. ä.
Sie interessieren sich für Supply Chain Management, Materialwirtschaft und Lieferantenmanagement und möchten Ihr
Wissen praktisch anwenden und vertiefen.
Routiniert gehen Sie mit den gängigen MS-Office-Anwendungen um.
Sie können sich auf Deutsch mündlich und schriftlich sehr gut ausdrücken; Englischkenntnisse sind von Vorteil.
Selbstständig und gewissenhaft erledigen Sie Ihre Aufgaben – dabei überzeugen Sie durch gutes Zeitmanagement und
Organisationsgeschick.
Auch bei hohem Arbeitsaufkommen legen Sie großes Engagement und Servicementalität an den Tag.

Das erwartet Sie bei uns
Wenn Sie Lust haben, neben Ihrem Studium in die Windenergiebranche reinzuschnuppern, Teamarbeit und eine gute
Arbeitsatmosphäre schätzen, dann sind Sie bei uns genau richtig. Während Ihres Praktikums bei uns stehen wir Ihnen bei
Fragen gern jederzeit zur Seite und unterstützen Sie. Natürlich können Sie auch mit einer Praktikanten-Vergütung rechnen –
wir zahlen Ihnen 13,50 € / Stunde.

Interesse geweckt?
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung unter Angabe Ihres nächstmöglichen Eintrittstermins – vorzugsweise per E-Mail an
jobs@windmw.de
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